

新《刑诉法》实施以来,无棣法院在庭审中首次要求公安人员作证 男子开车肇事,民警出庭作证

本报9月17日讯(通讯员 李继萍 记者 王领娣)“请法警通知交警大队民警出庭!”随着声音落下,一个身穿制服的民警出现在公众视野。这是近日无棣法院审理的一起普通交通肇事案件,但是不同以往的是,这是新《刑诉法》颁布实施以来,无棣法院在庭审中首次要求公安机关人员出庭作证。

2013年12月被告人郑某驾驶一辆重型半挂牵引车在路口由东向西倒车时,与被害人吴某某驾驶的小型轿车发生碰撞,造成被害人吴某某及乘车人冯某死亡,两车不同程度损坏的重大交通事故,经公安交通警察大队勘验调查后,出具交通事故认定书,认定被告人郑某承担主要责任。在庭审过程中,辩护人对

公诉机关提供的交通事故认定书存在异议,公诉人主动提请合议庭通知交通警察大队一名参与事故认定的民警张某某出庭作证。张某某到庭后,在审判长核实身份并宣布权利义务后,就具体职责,案发经过、取证程序等接受公诉人、辩护人和法官的交叉询问,出庭民警张某某均一一如实作证。庭审结束后,审判长说:

“此次公安机关出庭说明情况,在我院司法实践中尚属首次。此次庭审,在非法证据排除上,能够督促公安机关合法取证。”参与出庭说明情况的民警张某某说:“通过民警出庭作证的实践,也可以让更多群众看到公安机关的办案的过程,也让案件侦破程序更加透明化。”

孙镇计生办 用服务暖人心

本报讯 计生服务涉及千家万户,邹平孙镇计生办立足孙镇实际,服务重心不断下移,下乡送温暖,用服务温暖人,受到了群众的一致好评。

为最大限度满足育龄妇女的健康需求,方便育龄妇女查体,每年巡回下乡查体18次。将办事处作为临时办公场所,每天接受育龄妇女查体多达500多人次。每天7点准时到达办事处,晚上8点多才结束一天的查体工作。为尽量照顾外出打工妇女,孙镇计生办的工作人员,每季度还到育龄妇女集中的打工地进行查体,送服务到门口,进一步方便群众。

除了对育龄妇女进行常规检查,孙镇计生办的工作人员还进行卫生健康知识普及。每年利用计生服务日,精心制作宣传手册,发放到群众手中。邀请专家开展知识讲座,进一步普及卫生健康知识。通过多种形式的服务,让群众感受到了温暖。

(张健 王宗升)

奇怪,新购油烟机不翼而飞

邹平县焦桥派出所民警通过高清天网找到失物

本报9月17日讯(通讯员 唐广 记者 王忠才)近日,邹平县焦桥镇的王先生将一面写有“警系民心,办案有方”的锦旗送到邹平县公安局焦桥派出所民警手中。

原来几天前,王先生匆匆忙忙地到焦桥派出所求助:他上午在镇上买了一台抽油烟机,用车往家运的时候抽油烟机丢了。民警进一步询问后了解到:王先生开车行至焦桥镇牛家社区路口时,由于疏忽大意,车上的抽油烟机因固定不牢掉落到了路上。当时他

开着车没有注意到这一情况,等到发现后再开车回去寻找时为时已晚,抽油烟机早已不见了踪影,这急坏了原本高高兴兴的王先生。他抱着试试看的态度来到焦桥派出所求助。

接警后,焦桥派出所民警一方面沿路寻找知情者,一方面立即通过高清天网进行查询。功夫不负有心人,通过大量的查询工作后,民警终于发现抽油烟机原来是被一辆过路的车捡到了。最终民警通过车辆找到车主,抽油烟机得以物归原主。



惠民县辛店镇 做好为民服务

本报讯 今年以来,惠民县辛店镇计生办紧紧围绕“环节最少、流程最简、效益最高、服务最好”的要求,不断创新服务方式,积极打造便民为民的全新计生窗口形象,为全镇120个行政村的居民提供优质高效的计生服务。对前来办事的群众实行一

次性告知负责制,不断提高服务质量和群众的满意度。同时,搞好政务公开,推动阳光管理,开展计生便民服务承诺活动,对计划生育办事的程序与条件、违法生育的处理标准和程序等进行公示。这个镇计生办定期组织计生技术服务人员,走进弱势群体家

庭开展生殖健康检查和服务,走进新婚夫妇家庭开展计生政策知识宣传,走进准备怀孕的家庭开展优生服务,走进新生儿家庭开展早教和育儿知识宣传普及,走进实行计划生育的家庭落实优先优惠政策。(郭本涛 任文营)

山东方舟——滨州投资管理专业机构——

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

招聘金融顾问3名

山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号粮食大厦



圆孩子一个梦想 让孩子在快乐中成长 让孩子体验做大人的滋味

有梦你就来 我们在等待

滨州星光梦想城儿童职业体验馆落户滨州一年时间,得到了不少顾客的赞誉。10月3日,星光梦想城儿童职业体验馆将会举行庆祝活动,届时中央电视台《金龟子城堡》青蛙王子、毛毛虫等著名主持人、全国著名童星阿尔法、歌舞小天后玉娇等众多明星也会来到体验馆与各位怀揣梦想的小朋友们一起庆祝。

同时面向全市招募3至15岁的有创意、有才艺、有梦想的小朋友,只要愿意展示自己,我们提供舞台,给有梦想的孩子创造星光大道。入选的小明星不仅可以获得一系列的优惠政策,还将有机会在10月3日举行的大型晚会上与央视主持人、著名童星同台演出。

十分优惠 周岁同庆送好礼

在一周年之际,星光梦想城特推出回馈新老顾客活动,办理充值卡500元赠300元,另赠送特质可乐杯一个,充1000元赠700元另赠送周年店庆普通门票一张,充2000元赠2000元另送周年店庆会员门票一张,数量有限赠完为止!

海选时间: 9月20日、21日,

上午9点——11点 下午2点——4点

报名咨询电话: 5163666 5163777

18954387078 18954388082

海选地址: 黄河四路渤海十六路至尊门第北门沿街

